
	
  

WINE	
  MENU	
  

	
  

HOUSE	
  WINE	
   	
   	
   	
   GLASS	
   	
   ½	
  LITER	
  	
   	
   LITER	
  

Peller	
  Cabernet/merlot	
  (Canada)	
   	
   4.25	
   	
   11.95	
   	
   	
   20.95	
  

Peller	
  Chardonnay	
  (Canada)	
  	
   	
   	
   4.25	
   	
   11.95	
   	
   	
   20.95	
  

E&J	
  Gallo	
  White	
  Zinfandel	
  (USA)	
  	
   	
   4.25	
   	
   11.95	
   	
   	
   20.95	
  

Casa	
  Del	
  Valle	
  Chardonnay	
  (Chile)	
   	
   5.25	
   	
   13.95	
   	
   	
   25.95	
  

Casa	
  Del	
  Valle	
  Merlot	
  (Chile)	
   	
   	
   5.25	
   	
   13.95	
   	
   	
   25.95	
  

	
  

WHITE	
  WINE	
  (bottle	
  only)	
  

SAINT-­‐BENOIT	
  CLAIRETTE	
   	
   	
   	
   	
   	
   20.95	
  

	
   This	
  Vin	
  de	
  pays	
  shows	
  a	
  nice	
  bouquet	
  of	
  lime	
  blossom	
  and	
  pear	
  before	
  developing	
  a	
  fresh,	
  light	
  
flavour.	
  Perfect	
  with	
  grilled	
  white	
  fish	
  

ARABELLA	
  CHENIN	
  BLANC	
   	
   	
   	
   	
   	
   20.95	
  

	
   Yellow	
  and	
  lime	
  green	
  in	
  colour	
  with	
  a	
  nose	
  that	
  features	
  guava	
  and	
  hints	
  of	
  fresh	
  straw.	
  It	
  is	
  
rich,	
  racy	
  and	
  full	
  on	
  middle	
  palate	
  with	
  a	
  great	
  finish.	
  

LINDEMAN’S	
  BIN	
  65	
  CHARDONNAY	
   	
   	
   	
   	
   23.95	
  

	
   The	
  bouquet	
  shows	
  ripe,	
  nutty,	
  melon,	
  fig	
  and	
  fruit	
  characters.	
  The	
  palate	
  has	
  soft,	
  full-­‐bodied	
  

fruit	
  flavours	
  with	
  a	
  hint	
  of	
  butterscotch	
  and	
  toffee.	
  

SENSI	
  ORVIETO	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   24.95	
  

	
   Clear	
  and	
  golden	
  in	
  colour	
  with	
  a	
  rich,	
  lemony	
  aroma,	
  this	
  is	
  a	
  very	
  fresh	
  white	
  wine	
  with	
  good	
  
body.	
  The	
  fruity	
  taste	
  is	
  well-­‐balanced	
  with	
  a	
  delicate	
  almond	
  aftertaste.	
  

PHOQUE	
  BLANC	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   25.95	
  

	
   Enticing	
  floral,	
  mineral,	
  green	
  apple,	
  lemon	
  and	
  honey	
  aromas.	
  Fresh,	
  round	
  and	
  soft	
  with	
  a	
  
slightly	
  sweet	
  entry	
  of	
  buttery,	
  citrus,	
  anise	
  and	
  baked	
  ear	
  flavours.	
  Fairly	
  weighty	
  and	
  warm	
  with	
  a	
  

slightly	
  dry,	
  astringent	
  finish.	
  



SUTTER	
  HOME	
  GEWURZTRAMINER	
   	
   	
   	
   	
   26.95	
  

	
   This	
  off-­‐dry	
  wine	
  displays	
  lush,	
  fragrant	
  flavours	
  and	
  aromas	
  of	
  white	
  peaches,	
  lithi	
  fruit	
  and	
  
rose	
  petals,	
  with	
  a	
  complex	
  hint	
  of	
  rich	
  allspice.	
  It	
  pairs	
  well	
  with	
  many	
  foods,	
  especially	
  those	
  prepared	
  

with	
  sweet	
  or	
  spicy	
  flavours	
  such	
  as	
  curry	
  dishes.	
  

YELLOW	
  TAIL	
  SEMILLON/SAUVIGNON	
  BLANC	
   	
   	
   	
   26.95	
  

	
   The	
  Semillon	
  provides	
  grassy	
  and	
  lemony	
  aromas	
  while	
  the	
  Sauvigon	
  Blanc	
  grape	
  adds	
  tropical	
  
fruits	
  and	
  some	
  herbaceous	
  notes:	
  it	
  is	
  light	
  and	
  refreshing	
  with	
  noticeable	
  acidity	
  and	
  has	
  a	
  long	
  crisp	
  
finish.	
  

YELLOW	
  TAIL	
  CHARDONNAY	
   	
   	
   	
   	
   	
   26.95	
  

	
   Fresh	
  and	
  zesty,	
  with	
  lovely	
  peach,	
  vanilla	
  and	
  coconut	
  aromas,	
  this	
  wine	
  is	
  silky	
  smooth	
  and	
  

easy	
  to	
  drink	
  and	
  has	
  a	
  rich,	
  creamy	
  toasty	
  finish.	
  

BASA	
  DO	
  RUEDA	
  BLANCO	
   	
   	
   	
   	
   	
   30.95	
  

	
   Sour,	
  granny	
  smith	
  apple,	
  zesty	
  citrus	
  and	
  slightly	
  grassy/vegetal	
  elements	
  mark	
  the	
  flavour	
  of	
  
this	
  wine,	
  which	
  has	
  a	
  gush	
  of	
  tart	
  acidity	
  and	
  a	
  crystal	
  clean	
  finish.	
  Drink	
  it	
  ice	
  cold	
  as	
  a	
  refreshing	
  
aperitif	
  or	
  match	
  with	
  a	
  simply-­‐prepared	
  white	
  meats:	
  such	
  as	
  poultry	
  or	
  pork,	
  vegan	
  dishes	
  and	
  mildly	
  

seasoned	
  salads-­‐	
  our	
  apple	
  salad	
  is	
  good	
  one.	
  

DOFF&IRON	
  SYLVANER	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   31.95	
  

	
   Pale	
  yellow	
  in	
  colour	
  with	
  light	
  floral	
  aromas.	
  Well-­‐balanced,	
  crisp	
  and	
  dry	
  with	
  an	
  excellent	
  
freshness,	
  it	
  is	
  an	
  easy-­‐drinking	
  wine,	
  with	
  enjoyable	
  fruit	
  flavours.	
  Pairs	
  well	
  with	
  grilled	
  fish	
  and	
  
mussels	
  and	
  is	
  also	
  perfect	
  on	
  its	
  own.	
  

NOBILO	
  SOUTHERN	
  RIVERS	
  SAUVIGON	
  BLANC	
   	
   	
   	
   31.95	
  

	
   Displaying	
  the	
  intensity	
  and	
  freshness	
  that	
  New	
  Zealand	
  Sauvignon	
  Blanc	
  is	
  renowned	
  for,	
  the	
  

Nobilo	
  Souther	
  Rivers	
  is	
  perfect	
  combination	
  of	
  lively	
  acidity	
  and	
  soft,	
  ripe	
  flavours.	
  Showing	
  a	
  light	
  
straw	
  colour	
  with	
  green	
  hues	
  and	
  brilliant	
  clarity,	
  the	
  melon	
  and	
  peach	
  characters	
  meld	
  with	
  zesty	
  

lemon	
  and	
  grapefruit	
  essences	
  in	
  this	
  wonderfully	
  fresh,	
  flavourful	
  wine.	
  

SANTA	
  MARGHERITA	
  PINOT	
  GRIGIO	
   	
   	
   	
   	
   34.95	
  

	
   Characteristically	
  light,	
  with	
  hints	
  of	
  citrus,	
  green	
  apple,	
  kiwi	
  and	
  minerals,	
  it	
  has	
  a	
  crisp,	
  almost	
  
effervescent,	
  finish.	
  Delicious	
  with	
  our	
  Yum	
  seafood	
  and	
  Pad	
  lemongrass.	
  



RED	
  WINE	
  

LAFAYETTE	
  MERLOT	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   25.95	
  

	
   Savoury	
  on	
  the	
  nose,	
  with	
  nuances	
  of	
  cedar	
  and	
  earth	
  to	
  straight-­‐forward	
  plum	
  and	
  cherry	
  fruit.	
  
The	
  palate	
  features	
  a	
  fine,	
  juicy	
  crisp	
  character	
  with	
  precise	
  tannins	
  and	
  good	
  acidity	
  supporting	
  supple,	
  
red	
  berry	
  fruit.	
  

J.LOHR	
  PAITER	
  BRIDGE	
  ZINFANDEL	
   	
   	
   	
   	
   	
   25.95	
  

	
   Fearturing	
  a	
  rich,	
  red	
  brick	
  colour	
  and	
  quite	
  a	
  powerful	
  bouquet	
  with	
  notes	
  of	
  cherry	
  and	
  a	
  hint	
  

of	
  truffle.	
  Elegant	
  and	
  charming	
  with	
  silky	
  tannins	
  that	
  lead	
  to	
  cherry	
  pit	
  and	
  ripe	
  raspberry	
  flavours	
  and	
  
a	
  long	
  finish.	
  Try	
  it	
  with	
  our	
  Sawatdee	
  paradise.	
  

YELLOW	
  TAIL	
  MERLOT	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   26.95	
  

	
   A	
  rich	
  and	
  fruity	
  wine	
  with	
  crushed	
  berry	
  aromas	
  and	
  a	
  touch	
  of	
  Aussie	
  spice	
  its	
  soft	
  tannins	
  
complement	
  the	
  ripe	
  fruit	
  flavours-­‐	
  at	
  its	
  best	
  with	
  meat	
  dishes.	
  

YELLOW	
  TAIL	
  SHIRAZ	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   26.95	
  

	
   The	
  bouquet	
  suggests	
  rich	
  berry	
  fruit	
  with	
  a	
  hint	
  of	
  a	
  vanilla	
  oak	
  aroma.	
  Subdued	
  earth	
  tones	
  

and	
  soft	
  ripe	
  tannins	
  round	
  it	
  out.	
  

WOLF	
  BLASS	
  RED	
  LABEL	
  SHIRAZ/	
  CABERNET	
  SAUVIGNON	
   	
   	
   26.95	
  

	
   Aged	
  with	
  American	
  oak,	
  this	
  wine	
  shows	
  those	
  subtle	
  oak	
  characteristics	
  as	
  well	
  as	
  a	
  bouquet	
  
of	
  vanilla	
  and	
  toffee.	
  It	
  has	
  strong	
  raspberry,	
  blackberry	
  and	
  ripe,	
  fresh	
  fruit	
  flavours.	
  Try	
  this	
  with	
  one	
  of	
  
our	
  famous	
  curry	
  dishes	
  

LABOURE-­‐ROI	
  ST.BONIFACE	
  PINOT	
  NOIR	
  	
   	
   	
   	
   	
   26.95	
  

	
   A	
  clear	
  and	
  brilliant	
  ruby	
  colour.	
  The	
  palate	
  displays	
  flavours	
  reminiscent	
  of	
  raspberry	
  and	
  red	
  

currants.	
  

FLOR	
  DE	
  CRASTO	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   27.95	
  

	
   Aromas	
  of	
  fresh,	
  wild	
  berries	
  complemented	
  by	
  elegant	
  spice	
  characters.	
  Very	
  well-­‐balanced	
  
with	
  medium-­‐bodied	
  palate	
  displaying	
  berry	
  fruit	
  and	
  savoury	
  flavours	
  as	
  well	
  as	
  soft	
  tannins.	
  Excellent	
  
with	
  World	
  famous	
  Pad	
  Thai.	
  

PASCUAL	
  TOSO	
  CABERBET	
  SAUVIGNON	
   	
   	
   	
   	
   	
   28.95	
  

	
   This	
  wine	
  has	
  blackberry,	
  bramble	
  and	
  brier	
  notes,	
  along	
  with	
  dark	
  chocolate	
  and	
  a	
  subtle	
  

toastiness	
  coming	
  in	
  on	
  the	
  finish.	
  Concentrated,	
  firm	
  tannins	
  give	
  it	
  great	
  personality.	
  Ideal	
  with	
  wild	
  or	
  
red	
  meats	
  and	
  spicy	
  dishes.	
  



WYNDHAM	
  ESTATE	
  BIN	
  333	
  PINOT	
  NOIR	
   	
   	
   	
   	
   29.95	
  

	
   Elegant	
  in	
  style,	
  showing	
  a	
  cherry	
  and	
  fresh,	
  strawberry	
  bouquet,	
  this	
  wine	
  is	
  medium-­‐bodied	
  
with	
  soft	
  tannins	
  and	
  a	
  long,	
  smooth	
  finish.	
  Ideal	
  with	
  spicy	
  Thai	
  or	
  noodle	
  dishes.	
  

BOTROMAGNO	
  PRIMITIVO	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   35.95	
  

	
   Ruby	
  red	
  in	
  colour,	
  this	
  young	
  but	
  structured	
  red	
  wine	
  is	
  elegant	
  and	
  velvety	
  on	
  the	
  palate.	
  It	
  

reveals	
  characteristics	
  of	
  dark	
  woodland	
  fruits	
  and	
  is	
  well-­‐balanced	
  with	
  a	
  nice	
  finish.	
  Complements	
  our	
  
Ginger	
  Chicken	
  well.	
  

	
  

RESERVE	
  WHITE	
  WINE	
  LIST	
  

LABOURE-­‐ROI	
  BONIFACE	
  CHARDONNAY	
  	
   	
   	
   	
   	
   40.95	
  

	
   A	
  wine	
  of	
  exceptional	
  body	
  and	
  character	
  featuring	
  a	
  floral	
  and	
  fruity	
  palate	
  framing	
  subtle	
  oak	
  
undertones	
  and	
  with	
  a	
  delicate	
  finish.	
  

WILD	
  ROCK	
  SAUVIGNON	
  BLANC	
  	
   	
   	
   	
   	
   	
   48.95	
  

	
   A	
  harmonious	
  balance	
  of	
  green	
  gauge	
  and	
  tropical	
  fruit	
  aromatics	
  leap	
  out	
  of	
  the	
  glass.	
  On	
  the	
  
palate,	
  it	
  is	
  zesty	
  with	
  fresh	
  acidity	
  that	
  couples	
  with	
  great	
  richness	
  and	
  length.	
  Partners	
  well	
  with	
  Thai-­‐

Viet.	
  

MASTROBERARDINO	
  LACRYMA	
  CHRISTI	
  DEL	
  VESUVIO	
  BIANCO	
   	
   	
   48.95	
  

	
   Hints	
  of	
  pineapple,	
  whit	
  peach	
  and	
  a	
  typical	
  liquorice	
  aroma	
  characteristic	
  of	
  the	
  Coda	
  di	
  Vople	
  
grape	
  variety.	
  Palate	
  is	
  well-­‐structured	
  and	
  balanced	
  showing	
  fine	
  fruit	
  allied	
  to	
  mineral	
  notes.	
  

HENRY	
  OF	
  PELHAM	
  SPECK	
  FAMILY	
  CHARDONNY	
  	
   	
   	
   	
   70.05	
  

	
   A	
  rich	
  aroma	
  suggesting	
  orange	
  crea	
  and	
  roasted	
  plantain	
  serves	
  as	
  a	
  stunning	
  introduction	
  to	
  
this	
  beautiful	
  Chardonnay.	
  The	
  medium-­‐to	
  full-­‐	
  bodied	
  wine	
  is	
  intense	
  and	
  will	
  grow	
  on	
  you	
  with	
  each	
  

passing	
  sip.	
  Terrific	
  match	
  for	
  our	
  Thai	
  paradise.	
  

	
  

RESERVE	
  RED	
  WINE	
  LIST	
  

QUINTA	
  DO	
  CRASTO	
  DOURO	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   40.95	
  

	
   Fruity	
  and	
  juicy,	
  with	
  plenty	
  of	
  cherry,	
  red	
  plum	
  and	
  berry	
  flavours.	
  Medium-­‐	
  to	
  full-­‐	
  bodied,	
  

with	
  smooth,	
  creamy	
  element	
  that	
  runs	
  through	
  to	
  the	
  finish.	
  



	
  

PATERNOSTER	
  SYNTHESI	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   45.95	
  

	
   Firm,	
  medium-­‐bodied	
  with	
  red	
  fruits	
  and	
  mineral	
  characters.	
  Intense	
  on	
  the	
  palate	
  with	
  velvety,	
  
tannic	
  finish.	
  

SEBASTIANI	
  CABERNET	
  SAUVIGNON	
   	
   	
   	
   	
   	
   50.95	
  

	
   This	
  dark	
  garnet-­‐coloured	
  wine	
  has	
  black	
  cherry	
  and	
  blackberry	
  aromas	
  with	
  hints	
  of	
  coconut	
  

from	
  the	
  American	
  oak.	
  Full-­‐bodied,	
  with	
  a	
  firm	
  tannin	
  backbone	
  and	
  a	
  hint	
  of	
  juicy	
  cherry	
  acidity,	
  it	
  is	
  
well-­‐balanced	
  with	
  flavours	
  of	
  blackberry,	
  cedar,	
  raspberry	
  and	
  cocoa.	
  

CHATEAU	
  LES	
  TEMPLIERS	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   52.95	
  

	
   Soft	
  and	
  fruity,	
  with	
  chocolate	
  and	
  light	
  toasty	
  oak.	
  Medium-­‐to	
  light-­‐bodied,	
  with	
  clean	
  finish.	
  

EDGE	
  CABERNET	
  SAUVIGNON	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   55.95	
  

	
   Lush,	
  ripe-­‐fruit	
  flavours	
  of	
  black	
  cherries,	
  dark	
  plums	
  and	
  sweet	
  spices	
  are	
  followed	
  by	
  a	
  smooth,	
  
silky	
  finish.	
  

CUVAISON	
  PINOT	
  NOIR	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   75.95	
  

	
   Firm,	
  with	
  rich,	
  spicy	
  plum	
  and	
  black	
  cherry	
  fruit	
  that’s	
  tight	
  and	
  well-­‐	
  structured.	
  The	
  harmonic	
  

balance	
  between	
  texture,	
  acidity	
  and	
  tannins	
  carries	
  the	
  flavours.	
  Outstanding	
  paired	
  with	
  our	
  seafood	
  
hot	
  pot.	
  

	
  

BEER	
  SELECTION	
  

	
  

DOMESTIC	
  BEERS	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   4.95	
  

	
   Budweiser,	
  Kokanee,	
  Labatt	
  lite,	
  Moosehead,	
  grasshopper,	
  Rickard’s	
  Red,	
  Sleeman	
  Cream	
  Ale,	
  
Alexander	
  Keith’s,	
  Fort	
  Gary	
  Dark	
  Ale,	
  Fort	
  Gary	
  Pale	
  Ale,	
  Canadian.	
  

IMPORT	
  BEERS	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   5.95	
  

	
   Kirin,	
  Corona,	
  Carlberg,	
  Heineken,	
  Miller	
  Genuine	
  Draft,	
  

	
   Thai	
  beers	
  :	
  Amerit,	
  Chang,	
  Singha	
  

	
   Vietnamese	
  beer:	
  Saigon	
  Red	
  	
  



COCKTAILS	
  

COCONUT	
  DELIGHT	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   5.95	
  

	
   An	
  exotic	
  blend	
  of	
  rums.,	
  fruit	
  juice	
  and	
  coconut	
  cream	
  

THAI	
  ME	
  UP	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   5.95	
  

	
   Delicious	
  with	
  rum,	
  blue	
  curacao,	
  fruit	
  juice	
  and	
  coconut	
  flavour	
  

BANANA	
  WINE	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   5.95	
  

	
   A	
  refreshing	
  blend	
  of	
  white	
  wine,	
  banana	
  liqueur	
  and	
  fruit	
  juice	
  

BLUE	
  LAGOON	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   5.95	
  

	
   Vodka,	
  Blue	
  Curacao	
  and	
  lime	
  juice	
  

SAIGON	
  SPRITE	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   5.95	
  

	
   A	
  delicious	
  with	
  Vodka,	
  Rum,	
  fruit	
  juice	
  and	
  condense	
  milk	
  

SAWATDEE	
  DELIGHT	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   5.95	
  

	
   Refreshing	
  blend	
  of	
  brandy,	
  fruit	
  juice	
  and	
  sprite	
  

MAI	
  TAI	
  	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   5.95	
  

	
   Fruity	
  blend	
  of	
  rums,	
  Triple	
  Sec	
  and	
  tropical	
  fruit	
  juice	
  

ASK	
  FOR	
  OUR	
  DRINK	
  SPECIAL	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   5.95	
  

	
  

AFTER	
  DINNER	
  DRINKS	
  

SPIRITED	
  COCONUT	
  COFFEE	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   5.95	
  

	
   Baily’s	
  ,	
  coconut	
  cream,	
  hot	
  coffee	
  and	
  whipped	
  cream	
  
MONTE	
  CRISTO	
  	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   5.95	
  
	
   Kahlua,	
  Grand	
  Marnier,	
  hot	
  coffee	
  and	
  whipped	
  cream	
  
SPANISH	
  COFFEE	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   5.95	
  

	
   Kahlua,	
  Bailey’s	
  ,	
  hot	
  coffee	
  and	
  whipped	
  cream	
  
HIGH	
  BALL	
  
	
   Popular	
  brands	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   5.95	
  
	
   Premium	
  Brands	
   	
   	
   	
   	
   	
   	
   5.95	
  

JOHNNIE	
  WALKER	
  BLUE	
  LABEL	
  scotch	
  whisky	
  
REMY	
  MARTIN	
  fine	
  champagne	
  cognac	
  
ROYAL	
  SALUTE	
  “	
  THE	
  HUNDRED	
  CASK	
  SELECTION”	
  limited	
  release	
  	
  scotch	
  whisky	
  

	
  


